

Спасибо, Владимир Александрович!



Сказать, что Владимир Фокин – знаковая фигура, как для современной отечественной травматологии, так и для медицинского бизнеса – всё равно, что не сказать ничего. Наверное, мало найдётся в нашей стране врачей, столько сделавших для развития современной травматологии и ортопедии в России.

Да, да, молодое поколение докторов уже и не знает того, что ещё работая в 80х годах на кафедре травматологии, Владимир вместе с рано ушедшим из жизни главным травматологом СССР проф. В.В. Кузьменко, организовывал первый в нашей стране АО Симпозиум в 1986 году, затем и первый АО курс в 1988. С этого времени АО и Синтезом (ранее – компанией Матис) в России проведено более 50 Симпозиумов и семинаров, десятки АО курсов. На этих

мероприятиях побывало в общей сложности более 7000 врачей из всех, без исключения, постсоветских стран.

Уже в качестве топ – менеджера компании Синтез Владимир всегда был, что называется “на передовой”. Достаточно сказать, что именно Владимир Александрович первым завёз в нашу страну имплантаты, являющиеся сейчас в России “золотым стандартом” в лечении переломов – гвозди с блокированием и пластины с угловой стабильностью.

Уважаемый Владимир Александрович!, дорогой Владимир, именно Вы воплотили в нашей стране лозунг АО – “Transforming surgery – changing lives”. Вы изменили в лучшую сторону жизнь наших как наших пациентов, получивших возможность лечиться с использованием современных технологий, так и жизни, и мировоззрение многих российских ортопедов, получивших доступ к современным травматологическим технологиям и знаниям. Спасибо!

От имени Российского отделения АО и по поручению Правления нашей Ассоциации желаю Вам такого же бескомпромиссного и блестящего продолжения карьеры, здоровья и удачи.

Искренне Ваш, Андрей Волна, травматолог-ортопед

